
                              

                              CÂMARA DOS DEPUTADOS 
                               Deputado Átila Lins  
 

  

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº  , de 2020 

(Senhor Átila Lins) 

 

Solicita informações ao Sr. Ministro da Infraestrutura, 

através do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes -

DNIT, sobre o andamento dos serviços de manutenção, acerca da 

pedindo informações sobre a BR-307, que liga Benjamim Constant -

Atalaia do Norte . 

 

Senhor Presidente, 

 

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição Federal e 

na forma dos arts. 115 e 116 do Regimento Interno, que sejam solicitadas informações ao 

Senhor Ministro da Infraestrutura, Tarcísio Freitas, através do Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes-DNIT a seguir: 

 

a) Qual o estágio dos serviços de manutenção e construção na BR 307, que liga Benjamin 

Constant a Atalaia do Norte? 

b) Qual o cronograma dos serviços a serem realizados na BR 307, que liga Benjamin Constant 

a Atalaia do Norte? 

c) Qual a previsão de término desses serviços? 

 

JUSTIFICATIVA 

 

O Estado do Amazonas, bem como a região Amazônica a principal via de 

transporte são os rios. As poucas rodovias que cortam o estado e região são de fundamental 

importância. Serviços de manutenção e/ou recuperação nessas estradas ocorrem em situação 

limite, em alguns casos ocasionando sua interdição. As fortes chuvas, que ainda não são de 

março, já fazem estragos na tão surrupiada BR. enquanto isso, as autoridades  são acusadas 

de cruzarem os braços. O sentimento de indignação floresce na população de Atalaia do 

Norte, por conta do descaso com a BR-307.  

Todos os setores da economia ganham, e especialmente a região do alto 

Solimões, local onde esses dois municípios estão. Os municípios e suas populações estão 

enfrentando um sério problema no acesso às sedes. A situação é tão séria que por via 

terrestre é o meio de acesso ao município, é o meio pelo qual se chega quase a totalidade de 

produtos que abastecem o comércio, movimentando a economia local. Outro fator que temos 

que levar em consideração, é que o transporte terrestre, está se adequando as novas normas e 

a segurança para todos os usuários, e é o meio de acesso que se torna o mais usado pela 

população, sendo necessário o acesso as informações. 

 

Sala das Sessões,       de fevereiro de 2020. 

 

Átila Lins 

Deputado Federal – PP/AM 
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